
 

 

 

 

Ⅳ 集計表



 

 



【調査結果】
１．あなたご自身のことをお伺いします

問１　次の項目について、該当するものを、それぞれ１つずつ選び、番号に○印をつけてください。

ア　あなたの性別は、    

 
 
全
 
 
体

男
性

女
性

　
無
　
回
　
答

1,354 534 793 27
100.0 39.4 58.6 2.0

51 28 23 -
100.0 54.9 45.1 -
400 239 161 -

100.0 59.8 40.3 -
35 22 13 -

100.0 62.9 37.1 -

イ　あなたの年齢は、

 
 
全
 
 
体

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
以
上

　
無
　
回
　
答

1,354 115 200 261 211 251 299 17
100.0 8.5 14.8 19.3 15.6 18.5 22.1 1.3

51 1 2 5 4 18 21 -
100.0 2.0 3.9 9.8 7.8 35.3 41.2 -
400 22 85 132 98 50 13 -

100.0 5.5 21.3 33.0 24.5 12.5 3.3 -
35 1 6 4 10 9 5 -

100.0 2.9 17.1 11.4 28.6 25.7 14.3 -

ウ　あなたがお住まいの地域は、

 
 
全
 
 
体

板
橋
地
域
（

板
橋
・
熊
野
・

仲
宿
・
仲
町
・
富
士
見
）

常
盤
台
地
域
（

大
谷
口
・
常

盤
台
・
桜
川
）

志
村
地
域
（

清
水
・
志
村
坂

上
・
中
台
・
前
野
）

赤
塚
地
域
（

下
赤
塚
・
成

増
・
徳
丸
）

高
島
平
地
域
（

蓮
根
・
舟

渡
・
高
島
平
）

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

1,354 330 191 291 260 253 11 18
100.0 24.4 14.1 21.5 19.2 18.7 0.8 1.3

51 13 8 13 9 8      - -
100.0 25.5 15.7 25.5 17.6 15.7      - -
400 120 68 74 73 57 8 -

100.0 30.0 17.0 18.5 18.3 14.3 2.0 -
35 7 9 9 5 4 1 -

100.0 20.0 25.7 25.7 14.3 11.4 2.9 -

上段：実数
下段：　％

Ｄ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

上段：実数
下段：　％

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

A：郵送調査 無作為抽出3,000人対象 

B：郵送調査 タウンモニター53人対象 

C：ウェブ調査 事業者が募集した400人対象 

D：ウェブ調査 eモニター61人対象 
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エ　あなたの職業は、

 
 
全
 
 
体

会
社
員
・
公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

会
社
役
員

主
婦
・
主
夫

学
生

ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー

ト

無
職

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

1,354 442 104 28 287 27 175 254 26 11
100.0 32.6 7.7 2.1 21.2 2.0 12.9 18.8 1.9 0.8

51 4 9 2 13      - 3 18 2 -
100.0 7.8 17.6 3.9 25.5      - 5.9 35.3 3.9 -
400 218 51 11 47 3 19 48 3 -

100.0 54.5 12.8 2.8 11.8 0.8 4.8 12.0 0.8 -
35 16 3      - 2      - 2 12 - -

100.0 45.7 8.6      - 5.7      - 5.7 34.3 - -

オ　あなたのお宅の世帯の構成は、

 
 
全
 
 
体

単
身
世
帯

夫
婦
の
み

二
世
代
同
居
（

子
と
同

居
）

二
世
代
同
居
（

親
と
同

居
）

三
世
代
同
居

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

1,354 278 337 471 179 50 24 15
100.0 20.5 24.9 34.8 13.2 3.7 1.8 1.1

51 4 19 24 3 1      - -
100.0 7.8 37.3 47.1 5.9 2.0      - -
400 96 88 137 51 23 5 -

100.0 24.0 22.0 34.3 12.8 5.8 1.3 -
35 8 11 12 2 1 1 -

100.0 22.9 31.4 34.3 5.7 2.9 2.9 -

カ　あなたは板橋区にお住まいになって通算で何年になりますか。

 
 
全
 
 
体

１
年
未
満

１
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上
1
0
年
未
満

1
0
年
以
上
2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

生
ま
れ
た
と
き
か
ら

　
無
　
回
　
答

1,354 39 138 127 227 614 198 11
100.0 2.9 10.2 9.4 16.8 45.3 14.6 0.8

51      - 2      - 4 32 13 -
100.0      - 3.9      - 7.8 62.7 25.5 -
400 10 50 60 98 120 62 -

100.0 2.5 12.5 15.0 24.5 30.0 15.5 -
35 1 3 6 4 17 4 -

100.0 2.9 8.6 17.1 11.4 48.6 11.4 -

Ａ

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｂ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

上段：実数
下段：　％

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
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全
 
 
体

東
京
2
3
区
内
（

板
橋
区

を
除
く
）

東
京
都
内
の
他
市
町
村
内

埼
玉
県
内

千
葉
県
・
神
奈
川
県
内

そ
の
他
（

海
外
を
含
む
）

　
無
　
回
　
答

1,145 525 84 168 95 201 72
100.0 45.9 7.3 14.7 8.3 17.6 6.3

38 13 2 4 2 15 2
100.0 34.2 5.3 10.5 5.3 39.5 5.3
338 192 28 53 22 43 -

100.0 56.8 8.3 15.7 6.5 12.7 -
31 18 2 7 1 3 -

100.0 58.1 6.5 22.6 3.2 9.7 -

２．区での住み心地に関してお答えください

 
 
全
 
 
体

住
み
や
す
い

ま
あ
ま
あ
住
み
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
住
み
や
す
く
な
い

住
み
に
く
い

　
無
　
回
　
答

 
住
み
や
す
い
（

計
）

 
住
み
に
く
い
（

計
）

1,354 533 607 158 25 11 20 1,140 36
100.0 39.4 44.8 11.7 1.8 0.8 1.5 84.2 2.7

51 25 20 5      - 1 - 45 1
100.0 49.0 39.2 9.8      - 2.0 - 88.2 2.0
400 176 196 21 7      - - 372 7

100.0 44.0 49.0 5.3 1.8      - - 93.0 1.8
35 13 15 4 2 1 - 28 3

100.0 37.1 42.9 11.4 5.7 2.9 - 80.0 8.6

 
 
全
 
 
体

今
後
も
区
内
に
住
み
続

け
た
い

区
外
に
移
り
住
み
た
い

　
無
　
回
　
答

1,354 1,160 180 14
100.0 85.7 13.3 1.0

51 49 2 -
100.0 96.1 3.9 -
400 353 47 -

100.0 88.3 11.8 -
35 30 5 -

100.0 85.7 14.3 -

（居住年数で「１年未満」「１年以上５年未満」「５年以上10年未満」
「10年以上20年未満」「20年以上」と回答した方へ）
キ　あなたは、板橋区に来られる直前にどちらにお住まいでしたか。

上段：実数
下段：　％

問３　あなたは今後も板橋区に住み続けたいとお考えですか。該当するものを１つ選び、
　　　番号に○印をつけてください。

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

問２　板橋区はあなたにとって、どの程度住みやすいですか。該当するものを１つ選び、
　　　番号に○印をつけてください。

上段：実数
下段：　％

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ
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全
 
 
体

通
勤
・
通
学
に
便
利
な
た
め

自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る

た
め

子
育
て
が
し
や
す
い
環
境
で

あ
る
た
め

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
充
実

し
て
い
る
た
め

消
費
生
活
が
便
利
（

買
い
物

の
便
が
良
い
・
物
価
が
安

い
）

な
た
め

不
動
産
や
家
賃
が
適
当
な
価

格
の
物
件
が
あ
る
た
め

公
共
施
設
が
整
備
さ
れ
て
い

る
た
め

道
路
な
ど
の
都
市
基
盤
が
整

備
さ
れ
て
い
る
た
め

行
政
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
る
た
め

災
害
（

震
災
や
水
害
）

に
強

く
安
全
な
た
め

治
安
が
良
く
安
心
し
て
暮
ら

せ
る
た
め

医
療
・
福
祉
が
充
実
し
て
い

る
た
め

1,160 484 249 91 19 589 120 116 102 58 148 198 213
100.0 41.7 21.5 7.8 1.6 50.8 10.3 10.0 8.8 5.0 12.8 17.1 18.4

49 12 12 2 1 29      - 6 6 1 10 11 18
100.0 24.5 24.5 4.1 2.0 59.2      - 12.2 12.2 2.0 20.4 22.4 36.7
353 186 73 36 9 171 41 43 31 23 52 44 46

100.0 52.7 20.7 10.2 2.5 48.4 11.6 12.2 8.8 6.5 14.7 12.5 13.0
30 9 13 5 1 12 4 5 2 2 6 5 10

100.0 30.0 43.3 16.7 3.3 40.0 13.3 16.7 6.7 6.7 20.0 16.7 33.3

歴
史
・
文
化
等
に
魅
力
を
感

じ
る
た
め

学
校
や
仕
事
、

家
族
の
都
合

が
よ
い
た
め

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

22 343 118 14
1.9 29.6 10.2 1.2
3 7 10 1

6.1 14.3 20.4 2.0
7 65 27 -

2.0 18.4 7.6 -
4 2 5 -

13.3 6.7 16.7 -

Ｃ

Ｄ

（問３で「今後も区内に住み続けたい」と回答した方へ）
問３－１　そう思った主な理由は何ですか。該当するものを３つまで選び、番号に○印を
　　　　　つけてください。

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ
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　板橋区よりも区外の方が、

 
 
全
 
 
体

通
勤
・
通
学
に
便
利
な
た
め

自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る

た
め

子
育
て
が
し
や
す
い
環
境
で

あ
る
た
め

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
充
実

し
て
い
る
た
め

消
費
生
活
が
便
利
（

買
い
物

の
便
が
良
い
・
物
価
が
安

い
）

な
た
め

不
動
産
や
家
賃
が
適
当
な
価

格
の
物
件
が
あ
る
た
め

公
共
施
設
が
整
備
さ
れ
て
い

る
た
め

道
路
な
ど
の
都
市
基
盤
が
整

備
さ
れ
て
い
る
た
め

行
政
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
る
た
め

災
害
（

震
災
や
水
害
）

に
強

く
安
全
な
た
め

治
安
が
良
く
安
心
し
て
暮
ら

せ
る
た
め

医
療
・
福
祉
が
充
実
し
て
い

る
た
め

180 54 47 14 20 48 29 20 16 20 10 16 18
100.0 30.0 26.1 7.8 11.1 26.7 16.1 11.1 8.9 11.1 5.6 8.9 10.0

2      -      -      - 1      -      -      - 1      -      - 1      -
100.0      -      -      - 50.0      -      -      - 50.0      -      - 50.0      -

47 19 7 2      - 13 7 7 6 6 3 6 1
100.0 40.4 14.9 4.3      - 27.7 14.9 14.9 12.8 12.8 6.4 12.8 2.1

5 1 2      -      - 1      - 2 2 1      - 1 1
100.0 20.0 40.0      -      - 20.0      - 40.0 40.0 20.0      - 20.0 20.0

歴
史
・
文
化
等
に
魅
力
を
感

じ
る
た
め

学
校
や
仕
事
、

家
族
の
都
合

が
よ
い
た
め

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

15 34 33 3
8.3 18.9 18.3 1.7

     -      - 1 -
     -      - 50.0 -

3 6 5 -
6.4 12.8 10.6 -

     -      - 1 -
     -      - 20.0 -

 
 
全
 
 
体

東
京
2
3
区
内

（

板
橋
区
を
除
く
）

東
京
都
内
の
他
市
町
村
内

埼
玉
県
内

千
葉
県
・
神
奈
川
県
内

そ
の
他

（

海
外
を
含
む
）

　
無
　
回
　
答

180 106 12 12 13 32 5
100.0 58.9 6.7 6.7 7.2 17.8 2.8

2 2      -      -      -      - -
100.0 100.0      -      -      -      - -

47 31 5 2 3 6 -
100.0 66.0 10.6 4.3 6.4 12.8 -

5 3 1      -      - 1 -
100.0 60.0 20.0      -      - 20.0 -

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

（問３で「区外に移り住みたい」と回答した方へ）
問３－２　そう思った主な理由は何ですか。該当するものを３つまで選び、番号に○印を
　　　　　つけてください。

上段：実数
下段：　％

（問３で「区外に移り住みたい」と回答した方へ）
問３－３　板橋区外に住むとしたら、どちらをお考えですか。該当するものを１つ選び、番号に
　　　　　○印をつけてください。

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
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３．施策に対する満足度・重要度をお答えください

  
 
全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

　
満
足
（

計
）

 
不
満
（

計
）

　
加
重
平
均
値

1,354 57 416 231 72 30 472 76 473 102 0.49
100.0 4.2 30.7 17.1 5.3 2.2 34.9 5.6 34.9 7.5  

51 1 17 12 5 - 9 7 18 5 0.40
100.0 2.0 33.3 23.5 9.8 - 17.6 13.7 35.3 9.8  

400 14 132 112 17 10 115 - 146 27 0.43
100.0 3.5 33.0 28.0 4.3 2.5 28.8 - 36.5 6.8  

35 4 11 3 6 2 9 - 15 8 0.35
100.0 11.4 31.4 8.6 17.1 5.7 25.7 - 42.9 22.9
1,354 46 331 286 79 27 523 62 377 106 0.38
100.0 3.4 24.4 21.1 5.8 2.0 38.6 4.6 27.8 7.8  

51 - 18 16 6 - 8 3 18 6 0.30
100.0 - 35.3 31.4 11.8 - 15.7 5.9 35.3 11.8  

400 9 103 134 23 6 125 - 112 29 0.31
100.0 2.3 25.8 33.5 5.8 1.5 31.3 - 28.0 7.3  

35 3 11 2 8 2 9 - 14 10 0.19
100.0 8.6 31.4 5.7 22.9 5.7 25.7 - 40.0 28.6
1,354 45 301 373 88 23 455 69 346 111 0.31
100.0 3.3 22.2 27.5 6.5 1.7 33.6 5.1 25.6 8.2  

51 1 16 18 7 - 7 2 17 7 0.26
100.0 2.0 31.4 35.3 13.7 - 13.7 3.9 33.3 13.7  

400 8 101 150 13 13 115 - 109 26 0.27
100.0 2.0 25.3 37.5 3.3 3.3 28.8 - 27.3 6.5  

35 2 7 11 5 2 8 - 9 7 0.07
100.0 5.7 20.0 31.4 14.3 5.7 22.9 - 25.7 20.0
1,354 117 503 308 121 54 203 48 620 175 0.46
100.0 8.6 37.1 22.7 8.9 4.0 15.0 3.5 45.8 12.9  

51 6 21 15 5 1 1 2 27 6 0.54
100.0 11.8 41.2 29.4 9.8 2.0 2.0 3.9 52.9 11.8  

400 32 162 124 29 9 44 - 194 38 0.50
100.0 8.0 40.5 31.0 7.3 2.3 11.0 - 48.5 9.5  

35 6 12 8 5 1 3 - 18 6 0.53
100.0 17.1 34.3 22.9 14.3 2.9 8.6 - 51.4 17.1
1,354 51 309 347 80 33 478 56 360 113 0.32
100.0 3.8 22.8 25.6 5.9 2.4 35.3 4.1 26.6 8.3  

51 6 11 22 5 - 7 - 17 5 0.41
100.0 11.8 21.6 43.1 9.8 - 13.7 - 33.3 9.8  

400 11 91 151 26 4 117 - 102 30 0.28
100.0 2.8 22.8 37.8 6.5 1.0 29.3 - 25.5 7.5  

35 3 5 12 5 3 7 - 8 8 0.00
100.0 8.6 14.3 34.3 14.3 8.6 20.0 - 22.9 22.9
1,354 54 431 426 90 30 268 55 485 120 0.38
100.0 4.0 31.8 31.5 6.6 2.2 19.8 4.1 35.8 8.9  

51 4 24 14 3 - 4 2 28 3 0.64
100.0 7.8 47.1 27.5 5.9 - 7.8 3.9 54.9 5.9  

400 19 136 157 25 5 58 - 155 30 0.41
100.0 4.8 34.0 39.3 6.3 1.3 14.5 - 38.8 7.5  

35 3 16 10 4 1 1 - 19 5 0.47
100.0 8.6 45.7 28.6 11.4 2.9 2.9 - 54.3 14.3
1,354 31 233 490 83 39 420 58 264 122 0.15
100.0 2.3 17.2 36.2 6.1 2.9 31.0 4.3 19.5 9.0  

51 6 13 19 5 1 6 1 19 6 0.41
100.0 11.8 25.5 37.3 9.8 2.0 11.8 2.0 37.3 11.8  

400 8 81 176 30 6 99 - 89 36 0.18
100.0 2.0 20.3 44.0 7.5 1.5 24.8 - 22.3 9.0  

35 2 10 13 6 2 2 - 12 8 0.12
100.0 5.7 28.6 37.1 17.1 5.7 5.7 - 34.3 22.9

Ａ

（７）生涯学習に取り組みやすい

上段：実数
下段：　％

問４　「板橋区基本計画」に掲げる３つの基本目標達成のための施策の方向（実現したい
　　  姿）のうち、以下の項目について、前ページ下段に示した回答方法に従って、それ
　　  ぞれの満足度をお答えください。

（４）

家庭・学校・地域が協力して子育
てをしている

（５）

健康づくりに取り組みやすい（６）

基
本
目
標
Ⅰ
　
の
び
や
か
に
生
き
が
い
を
も
っ

て
暮
ら
す
ま
ち

子育てしやすい環境が整っている（１）

子どものための福祉サービスが
整っている

（２）

健康で人間性豊かな子どもが育っ
ている

（３）

休日・夜間も含め、安心して医療
が受けられる

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｂ

Ａ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
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全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

　
満
足
（

計
）

 
不
満
（

計
）

　
加
重
平
均
値

1,354 52 404 406 105 38 291 58 456 143 0.33
100.0 3.8 29.8 30.0 7.8 2.8 21.5 4.3 33.7 10.6  

51 3 15 19 9 - 5 - 18 9 0.26
100.0 5.9 29.4 37.3 17.6 - 9.8 - 35.3 17.6  

400 12 136 139 36 10 67 - 148 46 0.31
100.0 3.0 34.0 34.8 9.0 2.5 16.8 - 37.0 11.5  

35 2 11 11 7 1 3 - 13 8 0.19
100.0 5.7 31.4 31.4 20.0 2.9 8.6 - 37.1 22.9
1,354 114 425 324 250 119 78 44 539 369 0.13
100.0 8.4 31.4 23.9 18.5 8.8 5.8 3.2 39.8 27.3  

51 6 21 14 5 4 - 1 27 9 0.40
100.0 11.8 41.2 27.5 9.8 7.8 - 2.0 52.9 17.6  

400 17 127 144 67 32 13 - 144 99 0.08
100.0 4.3 31.8 36.0 16.8 8.0 3.3 - 36.0 24.8  

35 4 13 8 5 4 1 - 17 9 0.24
100.0 11.4 37.1 22.9 14.3 11.4 2.9 - 48.6 25.7
1,354 58 336 331 102 42 440 45 394 144 0.31
100.0 4.3 24.8 24.4 7.5 3.1 32.5 3.3 29.1 10.6  

51 3 15 21 6 - 5 1 18 6 0.33
100.0 5.9 29.4 41.2 11.8 - 9.8 2.0 35.3 11.8  

400 19 98 143 20 7 113 - 117 27 0.36
100.0 4.8 24.5 35.8 5.0 1.8 28.3 - 29.3 6.8  

35 4 9 11 5 - 6 - 13 5 0.41
100.0 11.4 25.7 31.4 14.3 - 17.1 - 37.1 14.3
1,354 45 202 315 80 46 618 48 247 126 0.17
100.0 3.3 14.9 23.3 5.9 3.4 45.6 3.5 18.2 9.3  

51 2 9 12 9 2 17 - 11 11 0.00
100.0 3.9 17.6 23.5 17.6 3.9 33.3 - 21.6 21.6  

400 12 79 154 16 6 133 - 91 22 0.28
100.0 3.0 19.8 38.5 4.0 1.5 33.3 - 22.8 5.5  

35 2 8 8 6 - 11 - 10 6 0.25
100.0 5.7 22.9 22.9 17.1 - 31.4 - 28.6 17.1
1,354 34 211 352 92 37 581 47 245 129 0.16
100.0 2.5 15.6 26.0 6.8 2.7 42.9 3.5 18.1 9.5  

51 4 17 15 8 1 6 - 21 9 0.33
100.0 7.8 33.3 29.4 15.7 2.0 11.8 - 41.2 17.6  

400 10 69 163 19 6 133 - 79 25 0.22
100.0 2.5 17.3 40.8 4.8 1.5 33.3 - 19.8 6.3  

35 2 12 9 3 2 7 - 14 5 0.32
100.0 5.7 34.3 25.7 8.6 5.7 20.0 - 40.0 14.3
1,354 16 98 322 85 36 734 63 114 121 -0.05
100.0 1.2 7.2 23.8 6.3 2.7 54.2 4.7 8.4 8.9  

51 2 5 12 10 1 21 - 7 11 0.10
100.0 3.9 9.8 23.5 19.6 2.0 41.2 - 13.7 21.6  

400 8 52 164 20 5 151 - 60 25 0.15
100.0 2.0 13.0 41.0 5.0 1.3 37.8 - 15.0 6.3  

35 2 9 5 4 1 14 - 11 5 0.33
100.0 5.7 25.7 14.3 11.4 2.9 40.0 - 31.4 14.3
1,354 20 156 406 121 43 547 61 176 164 -0.01
100.0 1.5 11.5 30.0 8.9 3.2 40.4 4.5 13.0 12.1  

51 1 10 18 9 - 13 - 11 9 0.08
100.0 2.0 19.6 35.3 17.6 - 25.5 - 21.6 17.6  

400 5 53 179 26 9 128 - 58 35 0.07
100.0 1.3 13.3 44.8 6.5 2.3 32.0 - 14.5 8.8  

35 2 7 8 7 1 10 - 9 8 0.08
100.0 5.7 20.0 22.9 20.0 2.9 28.6 - 25.7 22.9
1,354 22 228 407 82 38 520 57 250 120 0.15
100.0 1.6 16.8 30.1 6.1 2.8 38.4 4.2 18.5 8.9  

51 1 15 19 4 - 11 1 16 4 0.33
100.0 2.0 29.4 37.3 7.8 - 21.6 2.0 31.4 7.8  

400 7 71 184 12 12 114 - 78 24 0.17
100.0 1.8 17.8 46.0 3.0 3.0 28.5 - 19.5 6.0  

35 2 7 9 5 3 9 - 9 8 0.00
100.0 5.7 20.0 25.7 14.3 8.6 25.7 - 25.7 22.9

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｄ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

基
本
目
標
Ⅰ
　
の
び
や
か
に
生
き
が
い
を
も
っ

て
暮
ら
す
ま
ち

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

（12）
高齢者が仕事や地域活動に参加で
きる

（13）

スポーツに取り組みやすい（８）

障がい者が仕事や地域活動に参加
できる

（14）
家事・育児・介護を男女が協力し
て行っている

男女が平等に社会活動に参画する
ことができる

（９）住居の広さが十分である

（15）

高齢者のための福祉サービスが
整っている

（10）

（11）
障がい者のための福祉サービスが
整っている
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無
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足
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計
）

 
不
満
（

計
）

　
加
重
平
均
値

1,354 22 225 435 121 67 426 58 247 188 0.02
100.0 1.6 16.6 32.1 8.9 4.9 31.5 4.3 18.2 13.9  

51 1 7 28 4 1 9 1 8 5 0.07
100.0 2.0 13.7 54.9 7.8 2.0 17.6 2.0 15.7 9.8  
400 9 91 170 29 17 84 - 100 46 0.15

100.0 2.3 22.8 42.5 7.3 4.3 21.0 - 25.0 11.5  
35 3 4 11 5 4 8 - 7 9 -0.11

100.0 8.6 11.4 31.4 14.3 11.4 22.9 - 20.0 25.7
1,354 73 448 362 57 14 358 42 521 71 0.53
100.0 5.4 33.1 26.7 4.2 1.0 26.4 3.1 38.5 5.2  

51 1 21 16 3 - 10 - 22 3 0.49
100.0 2.0 41.2 31.4 5.9 - 19.6 - 43.1 5.9  
400 17 154 145 8 9 67 - 171 17 0.49

100.0 4.3 38.5 36.3 2.0 2.3 16.8 - 42.8 4.3  
35 2 12 15 3 - 3 - 14 3 0.41

100.0 5.7 34.3 42.9 8.6 - 8.6 - 40.0 8.6
1,354 36 218 454 106 61 423 56 254 167 0.07
100.0 2.7 16.1 33.5 7.8 4.5 31.2 4.1 18.8 12.3  

51 2 19 19 7 2 2 - 21 9 0.24
100.0 3.9 37.3 37.3 13.7 3.9 3.9 - 41.2 17.6  
400 10 86 177 25 7 95 - 96 32 0.22

100.0 2.5 21.5 44.3 6.3 1.8 23.8 - 24.0 8.0  
35 2 9 13 7 1 3 - 11 8 0.13

100.0 5.7 25.7 37.1 20.0 2.9 8.6 - 31.4 22.9
1,354 34 224 411 131 88 418 48 258 219 -0.02
100.0 2.5 16.5 30.4 9.7 6.5 30.9 3.5 19.1 16.2  

51 7 17 18 7 2 - - 24 9 0.39
100.0 13.7 33.3 35.3 13.7 3.9 - - 47.1 17.6  
400 8 75 178 28 9 102 - 83 37 0.15

100.0 2.0 18.8 44.5 7.0 2.3 25.5 - 20.8 9.3  
35 3 8 9 9 3 3 - 11 12 -0.03

100.0 8.6 22.9 25.7 25.7 8.6 8.6 - 31.4 34.3
1,354 114 409 286 246 210 57 32 523 456 -0.02
100.0 8.4 30.2 21.1 18.2 15.5 4.2 2.4 38.6 33.7  

51 4 13 10 15 9 - - 17 24 0.24
100.0 7.8 25.5 19.6 29.4 17.6 - - 33.3 47.1  
400 42 120 108 68 39 23 - 162 107 0.15

100.0 10.5 30.0 27.0 17.0 9.8 5.8 - 40.5 26.8  
35 3 8 11 6 7 - - 11 13 -0.17

100.0 8.6 22.9 31.4 17.1 20.0 - - 31.4 37.1
1,354 19 105 375 160 89 553 53 124 249 -0.26
100.0 1.4 7.8 27.7 11.8 6.6 40.8 3.9 9.2 18.4  

51 2 4 16 13 3 12 1 6 16 0.29
100.0 3.9 7.8 31.4 25.5 5.9 23.5 2.0 11.8 31.4  
400 8 59 180 41 13 99 - 67 54 0.03

100.0 2.0 14.8 45.0 10.3 3.3 24.8 - 16.8 13.5  
35 2 9 9 5 - 10 - 11 5 0.32

100.0 5.7 25.7 25.7 14.3 - 28.6 - 31.4 14.3
1,354 10 91 322 180 125 576 50 101 305 -0.44
100.0 0.7 6.7 23.8 13.3 9.2 42.5 3.7 7.5 22.5  

51 1 2 18 11 4 14 1 3 15 0.42
100.0 2.0 3.9 35.3 21.6 7.8 27.5 2.0 5.9 29.4  
400 6 31 173 58 27 105 - 37 85 -0.23

100.0 1.5 7.8 43.3 14.5 6.8 26.3 - 9.3 21.3  
35 1 2 11 10 2 9 - 3 12 -0.38

100.0 2.9 5.7 31.4 28.6 5.7 25.7 - 8.6 34.3
1,354 6 40 305 160 115 679 49 46 275 -0.54
100.0 0.4 3.0 22.5 11.8 8.5 50.1 3.6 3.4 20.3  

51 1 2 10 16 2 19 1 3 18 0.52
100.0 2.0 3.9 19.6 31.4 3.9 37.3 2.0 5.9 35.3  
400 7 23 165 60 18 127 - 30 78 -0.22

100.0 1.8 5.8 41.3 15.0 4.5 31.8 - 7.5 19.5  
35 1 1 15 3 3 12 - 2 6 -0.26

100.0 2.9 2.9 42.9 8.6 8.6 34.3 - 5.7 17.1

魅力のある商店街が身近にある（20）

（21）地域の工業に活力がある

（17）消費生活のトラブルが少ない

地域社会活動が活発で参加しやす
い

（18）

基
本
目
標
Ⅰ
　
の
び
や
か
に
生
き
が
い
を
も
っ

て
暮
ら
す
ま
ち

基
本
目
標
Ⅱ
　
こ
こ
ろ
豊
か
な
ふ
れ
あ
い
と
活
力
の
あ
る
ま
ち

（23）
社会ニーズに合った新しいビジネ
スが生まれている

（16）

（19）
地域のボランティア活動（町会・
自治会活動を含む）に気軽に参加
できる

（22）
都市農地が保全され、地産地消が
促進されている

働きやすい環境が整っている

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ
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無
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（

計
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加
重
平
均
値

1,354 39 349 346 161 101 313 45 388 262 0.06
100.0 2.9 25.8 25.6 11.9 7.5 23.1 3.3 28.7 19.4  

51 2 15 16 7 5 6 - 17 12 0.04
100.0 3.9 29.4 31.4 13.7 9.8 11.8 - 33.3 23.5  

400 18 113 161 44 18 46 - 131 62 0.19
100.0 4.5 28.3 40.3 11.0 4.5 11.5 - 32.8 15.5  

35 2 11 13 3 4 2 - 13 7 0.12
100.0 5.7 31.4 37.1 8.6 11.4 5.7 - 37.1 20.0
1,354 42 261 279 62 38 617 55 303 100 0.30
100.0 3.1 19.3 20.6 4.6 2.8 45.6 4.1 22.4 7.4  

51 1 16 17 4 3 9 1 17 7 0.20
100.0 2.0 31.4 33.3 7.8 5.9 17.6 2.0 33.3 13.7  

400 9 74 165 26 6 120 - 83 32 0.19
100.0 2.3 18.5 41.3 6.5 1.5 30.0 - 20.8 8.0  

35 1 14 9 3 1 7 - 15 4 0.39
100.0 2.9 40.0 25.7 8.6 2.9 20.0 - 42.9 11.4
1,354 65 381 284 62 34 470 58 446 96 0.46
100.0 4.8 28.1 21.0 4.6 2.5 34.7 4.3 32.9 7.1  

51 3 18 16 5 1 7 1 21 6 0.40
100.0 5.9 35.3 31.4 9.8 2.0 13.7 2.0 41.2 11.8  

400 16 113 152 25 7 87 - 129 32 0.34
100.0 4.0 28.3 38.0 6.3 1.8 21.8 - 32.3 8.0  

35 2 13 10 5 2 3 - 15 7 0.25
100.0 5.7 37.1 28.6 14.3 5.7 8.6 - 42.9 20.0
1,354 45 277 380 102 62 433 55 322 164 0.16
100.0 3.3 20.5 28.1 7.5 4.6 32.0 4.1 23.8 12.1  

51 2 11 22 6 2 6 2 13 8 0.12
100.0 3.9 21.6 43.1 11.8 3.9 11.8 3.9 25.5 15.7  

400 7 92 177 38 12 74 - 99 50 0.13
100.0 1.8 23.0 44.3 9.5 3.0 18.5 - 24.8 12.5  

35 3 15 7 5 3 2 - 18 8 0.30
100.0 8.6 42.9 20.0 14.3 8.6 5.7 - 51.4 22.9
1,354 12 54 359 124 84 667 54 66 208 -0.34
100.0 0.9 4.0 26.5 9.2 6.2 49.3 4.0 4.9 15.4  

51 2 2 20 7 3 16 1 4 10 0.21
100.0 3.9 3.9 39.2 13.7 5.9 31.4 2.0 7.8 19.6  

400 5 37 161 48 19 130 - 42 67 -0.14
100.0 1.3 9.3 40.3 12.0 4.8 32.5 - 10.5 16.8  

35 1 7 8 5 3 11 - 8 8 -0.08
100.0 2.9 20.0 22.9 14.3 8.6 31.4 - 22.9 22.9
1,354 63 333 412 79 59 361 47 396 138 0.28
100.0 4.7 24.6 30.4 5.8 4.4 26.7 3.5 29.2 10.2  

51 2 20 15 3 2 7 2 22 5 0.40
100.0 3.9 39.2 29.4 5.9 3.9 13.7 3.9 43.1 9.8  

400 5 78 197 24 7 89 - 83 31 0.16
100.0 1.3 19.5 49.3 6.0 1.8 22.3 - 20.8 7.8  

35 5 8 13 2 3 4 - 13 5 0.32
100.0 14.3 22.9 37.1 5.7 8.6 11.4 - 37.1 14.3

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

（28）
外国の人々との交流が活発に行わ
れている

基
本
目
標
Ⅱ
　
こ
こ
ろ
豊
か
な
ふ
れ
あ
い
と
活
力
の
あ
る
ま
ち

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

（29）平和の大切さを身近に感じられる

（24）
多くの人が集まる名所・旧跡やイ
ベントがある

（25）伝統芸能が受け継がれている

（26）
歴史的文化財が保存・活用されて
いる

（27）文化芸術に親しみやすい
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無
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満
足
（

計
）

 
不
満
（

計
）

　
加
重
平
均
値

1,354 71 448 444 105 54 182 50 519 159 0.34
100.0 5.2 33.1 32.8 7.8 4.0 13.4 3.7 38.3 11.7  

51 2 20 23 3 1 2 - 22 4 0.39
100.0 3.9 39.2 45.1 5.9 2.0 3.9 - 43.1 7.8  

400 12 138 165 26 9 50 - 150 35 0.34
100.0 3.0 34.5 41.3 6.5 2.3 12.5 - 37.5 8.8  

35 1 14 8 7 2 3 - 15 9 0.16
100.0 2.9 40.0 22.9 20.0 5.7 8.6 - 42.9 25.7  
1,354 95 606 316 142 64 85 46 701 206 0.43
100.0 7.0 44.8 23.3 10.5 4.7 6.3 3.4 51.8 15.2  

51 3 26 14 7 - 1 - 29 7 0.50
100.0 5.9 51.0 27.5 13.7 - 2.0 - 56.9 13.7  

400 17 189 108 45 17 24 - 206 62 0.38
100.0 4.3 47.3 27.0 11.3 4.3 6.0 - 51.5 15.5  

35 4 15 9 6 1 - - 19 7 0.43
100.0 11.4 42.9 25.7 17.1 2.9 - - 54.3 20.0  
1,354 35 236 422 131 49 429 52 271 180 0.09
100.0 2.6 17.4 31.2 9.7 3.6 31.7 3.8 20.0 13.3  

51 1 14 24 4 2 6 - 15 6 0.18
100.0 2.0 27.5 47.1 7.8 3.9 11.8 - 29.4 11.8  

400 7 93 185 29 13 73 - 100 42 0.16
100.0 1.8 23.3 46.3 7.3 3.3 18.3 - 25.0 10.5  

35 2 11 9 3 2 8 - 13 5 0.30
100.0 5.7 31.4 25.7 8.6 5.7 22.9 - 37.1 14.3  
1,354 165 719 284 38 19 85 44 884 57 0.79
100.0 12.2 53.1 21.0 2.8 1.4 6.3 3.2 65.3 4.2  

51 6 27 14 3 - 1 - 33 3 0.72
100.0 11.8 52.9 27.5 5.9 - 2.0 - 64.7 5.9  

400 37 189 118 16 4 36 - 226 20 0.66
100.0 9.3 47.3 29.5 4.0 1.0 9.0 - 56.5 5.0  

35 8 17 7 1 2 - - 25 3 0.80
100.0 22.9 48.6 20.0 2.9 5.7 - - 71.4 8.6  
1,354 16 169 343 379 341 63 43 185 720 -0.69
100.0 1.2 12.5 25.3 28.0 25.2 4.7 3.2 13.7 53.2  

51 - 2 15 17 17 - - 2 34 -0.96
100.0 - 3.9 29.4 33.3 33.3 - - 3.9 66.7  

400 7 56 113 106 98 20 - 63 204 -0.61
100.0 1.8 14.0 28.3 26.5 24.5 5.0 - 15.8 51.0  

35 - 8 3 12 12 - - 8 24 -0.80
100.0 - 22.9 8.6 34.3 34.3 - - 22.9 68.6  
1,354 43 206 416 260 183 201 45 249 443 -0.30
100.0 3.2 15.2 30.7 19.2 13.5 14.8 3.3 18.4 32.7  

51 - 5 25 10 9 1 1 5 19 -0.47
100.0 - 9.8 49.0 19.6 17.6 2.0 2.0 9.8 37.3  

400 14 80 150 72 37 47 - 94 109 -0.11
100.0 3.5 20.0 37.5 18.0 9.3 11.8 - 23.5 27.3  

35 - 10 11 9 4 1 - 10 13 -0.21
100.0 - 28.6 31.4 25.7 11.4 2.9 - 28.6 37.1  
1,354 168 500 302 182 80 84 38 668 262 0.40
100.0 12.4 36.9 22.3 13.4 5.9 6.2 2.8 49.3 19.4  

51 4 17 15 10 4 1 - 21 14 0.14
100.0 7.8 33.3 29.4 19.6 7.8 2.0 - 41.2 27.5  

400 34 152 120 46 16 32 - 186 62 0.39
100.0 8.5 38.0 30.0 11.5 4.0 8.0 - 46.5 15.5  

35 8 10 6 8 3 - - 18 11 0.34
100.0 22.9 28.6 17.1 22.9 8.6 - - 51.4 31.4  

Ａ

Ａ

Ｂ
（31）治安が保たれている

（32）

Ｃ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

基
本
目
標
Ⅲ
　
安
全
で
安
心
な
う
る
お
い
の
あ
る
ま
ち

災害・犯罪・感染症等様々な危機
に対応できる体制となっている

（30）

（35）
地震の時、火災の延焼や建物倒壊
等の不安が少ない

（34）

防災意識が高い

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｂ

（36）
大雨が降っても水害の不安が少な
い

自転車利用のマナーが守られてい
る

（33）
衛生上の不安なく食品が入手でき
る

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ａ
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1,354 148 600 299 149 51 59 48 748 200 0.52
100.0 10.9 44.3 22.1 11.0 3.8 4.4 3.5 55.2 14.8  

51 2 20 14 12 3 - - 22 15 0.12
100.0 3.9 39.2 27.5 23.5 5.9 - - 43.1 29.4  

400 43 180 116 24 15 22 - 223 39 0.56
100.0 10.8 45.0 29.0 6.0 3.8 5.5 - 55.8 9.8  

35 6 16 5 6 2 - - 22 8 0.51
100.0 17.1 45.7 14.3 17.1 5.7 - - 62.9 22.9  
1,354 166 593 288 159 61 41 46 759 220 0.51
100.0 12.3 43.8 21.3 11.7 4.5 3.0 3.4 56.1 16.2  

51 1 20 14 12 4 - - 21 16 0.04
100.0 2.0 39.2 27.5 23.5 7.8 - - 41.2 31.4  

400 55 178 93 34 18 22 - 233 52 0.58
100.0 13.8 44.5 23.3 8.5 4.5 5.5 - 58.3 13.0  

35 5 19 4 6 1 - - 24 7 0.60
100.0 14.3 54.3 11.4 17.1 2.9 - - 68.6 20.0  
1,354 91 432 453 194 89 53 42 523 283 0.19
100.0 6.7 31.9 33.5 14.3 6.6 3.9 3.1 38.6 20.9  

51 2 16 21 11 1 - - 18 12 0.14
100.0 3.9 31.4 41.2 21.6 2.0 - - 35.3 23.5  

400 21 118 149 53 32 27 - 139 85 0.12
100.0 5.3 29.5 37.3 13.3 8.0 6.8 - 34.8 21.3  

35 3 19 5 5 3 - - 22 8 0.40
100.0 8.6 54.3 14.3 14.3 8.6 - - 62.9 22.9  
1,354 38 292 562 238 111 67 46 330 349 -0.07
100.0 2.8 21.6 41.5 17.6 8.2 4.9 3.4 24.4 25.8  

51 - 9 20 17 4 1 - 9 21 -0.32
100.0 - 17.6 39.2 33.3 7.8 2.0 - 17.6 41.2  

400 8 70 196 69 32 25 - 78 101 -0.13
100.0 2.0 17.5 49.0 17.3 8.0 6.3 - 19.5 25.3  

35 1 10 12 7 5 - - 11 12 -0.14
100.0 2.9 28.6 34.3 20.0 14.3 - - 31.4 34.3  
1,354 18 111 499 153 65 457 51 129 218 -0.16
100.0 1.3 8.2 36.9 11.3 4.8 33.8 3.8 9.5 16.1  

51 - 5 20 14 - 12 - 5 14 -0.23
100.0 - 9.8 39.2 27.5 - 23.5 - 9.8 27.5  

400 6 42 180 49 14 109 - 48 63 -0.08
100.0 1.5 10.5 45.0 12.3 3.5 27.3 - 12.0 15.8  

35 1 7 13 6 2 6 - 8 8 -0.03
100.0 2.9 20.0 37.1 17.1 5.7 17.1 - 22.9 22.9  
1,354 241 674 197 126 51 34 31 915 177 0.72
100.0 17.8 49.8 14.5 9.3 3.8 2.5 2.3 67.6 13.1  

51 5 32 4 7 3 - - 37 10 0.57
100.0 9.8 62.7 7.8 13.7 5.9 - - 72.5 19.6  

400 35 200 111 24 6 24 - 235 30 0.62
100.0 8.8 50.0 27.8 6.0 1.5 6.0 - 58.8 7.5  

35 2 21 5 5 2 - - 23 7 0.46
100.0 5.7 60.0 14.3 14.3 5.7 - - 65.7 20.0  
1,354 114 507 354 85 21 230 43 621 106 0.56
100.0 8.4 37.4 26.1 6.3 1.6 17.0 3.2 45.9 7.8  

51 2 23 15 6 - 5 - 25 6 0.46
100.0 3.9 45.1 29.4 11.8 - 9.8 - 49.0 11.8  

400 15 139 162 20 4 60 - 154 24 0.41
100.0 3.8 34.8 40.5 5.0 1.0 15.0 - 38.5 6.0  

35 3 14 10 4 2 2 - 17 6 0.36
100.0 8.6 40.0 28.6 11.4 5.7 5.7 - 48.6 17.1  

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

（43）リサイクルが進んでいる

（41）
省エネルギーの取り組みが進んで
いる

（42）

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ａ

ごみ出しのルール（分別・曜日・
場所等） が守られている

（38）
憩える公園や緑地が整備されてい
る

（39）
空気や水がきれいで安心して生活
できる

基
本
目
標
Ⅲ
　
安
全
で
安
心
な
う
る
お
い
の
あ
る
ま
ち

（40）まちなみや景観が美しい

（37）
緑地が保全され潤いのある自然環
境が整っている
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全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

　
満
足
（

計
）

 
不
満
（

計
）

　
加
重
平
均
値

1,354 55 400 539 145 41 122 52 455 186 0.24
100.0 4.1 29.5 39.8 10.7 3.0 9.0 3.8 33.6 13.7  

51 3 12 27 7 - 2 - 15 7 0.22
100.0 5.9 23.5 52.9 13.7 - 3.9 - 29.4 13.7  

400 13 139 183 21 9 35 - 152 30 0.35
100.0 3.3 34.8 45.8 5.3 2.3 8.8 - 38.0 7.5  

35 1 15 8 7 4 - - 16 11 0.06
100.0 2.9 42.9 22.9 20.0 11.4 - - 45.7 31.4  
1,354 366 658 144 95 36 24 31 1024 131 0.94
100.0 27.0 48.6 10.6 7.0 2.7 1.8 2.3 75.6 9.7  

51 11 27 8 3 1 1 - 38 4 0.88
100.0 21.6 52.9 15.7 5.9 2.0 2.0 - 74.5 7.8  

400 86 206 62 23 8 15 - 292 31 0.88
100.0 21.5 51.5 15.5 5.8 2.0 3.8 - 73.0 7.8  

35 8 15 6 5 1 - - 23 6 0.69
100.0 22.9 42.9 17.1 14.3 2.9 - - 65.7 17.1  
1,354 129 509 372 154 65 77 48 638 219 0.39
100.0 9.5 37.6 27.5 11.4 4.8 5.7 3.5 47.1 16.2  

51 2 20 15 9 2 1 2 22 11 0.23
100.0 3.9 39.2 29.4 17.6 3.9 2.0 3.9 43.1 21.6  

400 24 156 140 39 11 30 - 180 50 0.39
100.0 6.0 39.0 35.0 9.8 2.8 7.5 - 45.0 12.5  

35 - 17 11 4 3 - - 17 7 0.20
100.0 - 48.6 31.4 11.4 8.6 - - 48.6 20.0  
1,354 138 520 325 210 92 26 43 658 302 0.31
100.0 10.2 38.4 24.0 15.5 6.8 1.9 3.2 48.6 22.3  

51 1 19 16 13 2 - - 20 15 0.08
100.0 2.0 37.3 31.4 25.5 3.9 - - 39.2 29.4  

400 24 162 127 56 14 17 - 186 70 0.33
100.0 6.0 40.5 31.8 14.0 3.5 4.3 - 46.5 17.5  

35 1 19 3 7 5 - - 20 12 0.11
100.0 2.9 54.3 8.6 20.0 14.3 - - 57.1 34.3  
1,354 26 199 456 215 105 304 49 225 320 -0.17
100.0 1.9 14.7 33.7 15.9 7.8 22.5 3.6 16.6 23.6  

51 - 10 15 14 5 6 1 10 19 -0.32
100.0 - 19.6 29.4 27.5 9.8 11.8 2.0 19.6 37.3  

400 8 59 184 59 19 71 - 67 78 -0.07
100.0 2.0 14.8 46.0 14.8 4.8 17.8 - 16.8 19.5  

35 - 8 12 9 3 3 - 8 12 -0.22
100.0 - 22.9 34.3 25.7 8.6 8.6 - 22.9 34.3  
1,354 47 302 327 66 27 535 50 349 93 0.36
100.0 3.5 22.3 24.2 4.9 2.0 39.5 3.7 25.8 6.9  

51 2 21 11 6 1 10 - 23 7 0.41
100.0 3.9 41.2 21.6 11.8 2.0 19.6 - 45.1 13.7  

400 12 122 166 20 11 69 - 134 31 0.31
100.0 3.0 30.5 41.5 5.0 2.8 17.3 - 33.5 7.8  

35 6 12 8 3 6 - - 18 9 0.26
100.0 17.1 34.3 22.9 8.6 17.1 - - 51.4 25.7  

（44）
身近なまちが快適で魅力のある生
活空間である

基
本
目
標
Ⅲ
　
安
全
で
安
心
な
う
る
お
い
の
あ
る
ま
ち

（45）電車やバスが便利に利用できる

（48）
バリアフリーのまちづくりが進め
られている

（46）
身近な道路に補修等の必要がなく
安全である

（47）身近な道路を安全に歩行できる

（49）
インターネットを通じて必要な区
政情報の提供が行われている

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ
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全
 
 
体

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

　
満
足
（

計
）

 
不
満
（

計
）

　
加
重
平
均
値

1,354 45 231 324 30 20 656 48 276 50 0.39
100.0 3.3 17.1 23.9 2.2 1.5 48.4 3.5 20.4 3.7  

51 2 15 12 1 1 19 1 17 2 0.52
100.0 3.9 29.4 23.5 2.0 2.0 37.3 2.0 33.3 3.9  

400 11 86 164 9 5 125 - 97 14 0.32
100.0 2.8 21.5 41.0 2.3 1.3 31.3 - 24.3 3.5  

35 3 10 9 1 1 11 - 13 2 0.54
100.0 8.6 28.6 25.7 2.9 2.9 31.4 - 37.1 5.7  
1,354 45 355 349 50 22 487 46 400 72 0.43
100.0 3.3 26.2 25.8 3.7 1.6 36.0 3.4 29.5 5.3  

51 3 24 14 3 1 6 - 27 4 0.56
100.0 5.9 47.1 27.5 5.9 2.0 11.8 - 52.9 7.8  

400 11 107 164 13 7 98 - 118 20 0.34
100.0 2.8 26.8 41.0 3.3 1.8 24.5 - 29.5 5.0  

35 4 14 6 7 3 1 - 18 10 0.26
100.0 11.4 40.0 17.1 20.0 8.6 2.9 - 51.4 28.6  
1,354 13 136 401 75 43 636 50 149 118 0.00
100.0 1.0 10.0 29.6 5.5 3.2 47.0 3.7 11.0 8.7  

51 2 11 20 12 2 4 - 13 14 -0.02
100.0 3.9 21.6 39.2 23.5 3.9 7.8 - 25.5 27.5  

400 5 72 166 30 9 118 - 77 39 0.12
100.0 1.3 18.0 41.5 7.5 2.3 29.5 - 19.3 9.8  

35 1 9 8 4 9 4 - 10 13 -0.35
100.0 2.9 25.7 22.9 11.4 25.7 11.4 - 28.6 37.1  
1,354 12 117 387 121 86 581 50 129 207 -0.21
100.0 0.9 8.6 28.6 8.9 6.4 42.9 3.7 9.5 15.3  

51 2 9 22 11 2 5 - 11 13 -0.04
100.0 3.9 17.6 43.1 21.6 3.9 9.8 - 21.6 25.5  

400 9 54 162 43 21 111 - 63 64 -0.04
100.0 2.3 13.5 40.5 10.8 5.3 27.8 - 15.8 16.0  

35 1 9 7 8 7 3 - 10 15 -0.34
100.0 2.9 25.7 20.0 22.9 20.0 8.6 - 28.6 42.9  
1,354 65 419 400 123 80 227 40 484 203 0.24
100.0 4.8 30.9 29.5 9.1 5.9 16.8 3.0 35.7 15.0  

51 3 24 18 3 2 1 - 27 5 0.46
100.0 5.9 47.1 35.3 5.9 3.9 2.0 - 52.9 9.8  

400 17 102 156 33 26 66 - 119 59 0.15
100.0 4.3 25.5 39.0 8.3 6.5 16.5 - 29.8 14.8  

35 3 12 8 6 5 1 - 15 11 0.06
100.0 8.6 34.3 22.9 17.1 14.3 2.9 - 42.9 31.4  
1,354 179 526 440 37 25 99 48 705 62 0.66
100.0 13.2 38.8 32.5 2.7 1.8 7.3 3.5 52.1 4.6  

51 10 22 13 2 1 1 2 32 3 0.79
100.0 19.6 43.1 25.5 3.9 2.0 2.0 3.9 62.7 5.9  

400 47 173 132 17 10 21 - 220 27 0.61
100.0 11.8 43.3 33.0 4.3 2.5 5.3 - 55.0 6.8  

35 11 13 5 4 2 - - 24 6 0.77
100.0 31.4 37.1 14.3 11.4 5.7 - - 68.6 17.1  
1,354 67 267 598 72 52 233 65 334 124 0.21
100.0 4.9 19.7 44.2 5.3 3.8 17.2 4.8 24.7 9.2  

51 5 19 20 4 2 - 1 24 6 0.42
100.0 9.8 37.3 39.2 7.8 3.9 - 2.0 47.1 11.8  

400 15 76 202 35 19 53 - 91 54 0.10
100.0 3.8 19.0 50.5 8.8 4.8 13.3 - 22.8 13.5  

35 4 10 7 6 5 3 - 14 11 0.06
100.0 11.4 28.6 20.0 17.1 14.3 8.6 - 40.0 31.4  

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

（55）板橋区に愛着を感じる

（53）区政に区民の声が反映されている

（54）区の職員の対応が良い

計
画
推
進
の
た
め
に

基
本
目
標
Ⅲ
　
安
全
で
安
心
な
う
る
お
い
の
あ
る
ま
ち

（56）
板橋区が他の自治体に比べて誇れ
ると感じる

（52）
まちづくりや区の計画づくりへの
参画機会が充実している

（50）
区が保有する個人情報が守られて
いる

（51）
区政に関する情報が公開されてい
る
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【愛着を感じる理由】

 
 
全
 
 
体

自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る
た

め 通
勤
・
通
学
に
便
利
な
た
め

有
名
な
祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
が
あ

る
た
め

町
会
そ
の
他
の
団
体
活
動
が
活

発
で
あ
る
た
め

著
名
人
な
ど
に
ゆ
か
り
が
あ
る

た
め

優
れ
た
文
化
活
動
や
伝
統
芸
能

が
あ
る
た
め

知
名
度
が
あ
り
メ
デ
ィ

ア
で
よ

く
と
り
あ
げ
ら
れ
る
た
め

特
色
の
あ
る
産
業
や
有
名
な
企

業
が
あ
る
た
め

に
ぎ
わ
い
の
あ
る
商
店
街
や
店

舗
が
あ
る
た
め

公
共
施
設
が
整
備
さ
れ
て
い
る

た
め

道
路
な
ど
の
都
市
基
盤
が
整
備

さ
れ
て
い
る
た
め

治
安
が
良
く
安
心
し
て
暮
ら
せ

る
た
め

災
害
（

震
災
や
水
害
）

に
強
く

安
全
な
た
め

医
療
や
福
祉
が
充
実
し
て
い
る

た
め

子
育
て
が
し
や
す
い
環
境
で
あ

る
た
め

705 229 297 70 58 3 24 10 10 169 66 61 174 73 89 91
100.0 32.5 42.1 9.9 8.2 0.4 3.4 1.4 1.4 24.0 9.4 8.7 24.7 10.4 12.6 12.9

32 8 10 1 10      - 2 1 1 8 2 2 11 4 9 5
100.0 25.0 31.3 3.1 31.3      - 6.3 3.1 3.1 25.0 6.3 6.3 34.4 12.5 28.1 15.6

220 72 119 19 12 2 11 9 8 65 39 51 76 33 61 24

100.0 32.7 54.1 8.6 5.5 0.9 5.0 4.1 3.6 29.5 17.7 23.2 34.5 15.0 27.7 10.9
24 14 7 2 2      - 4 1 3 8 4 4 10 5 10 4

100.0 58.3 29.2 8.3 8.3      - 16.7 4.2 12.5 33.3 16.7 16.7 41.7 20.8 41.7 16.7

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
充
実
し

て
い
る
た
め

長
年
住
ん
で
い
る
た
め

家
族
や
友
人
・
知
人
が
い
る
た

め 区
の
イ
メ
ー

ジ
が
よ
い
た
め

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

31 431 314 31 26 102
4.4 61.1 44.5 4.4 3.7 14.5
1 23 13 3 1 4

3.1 71.9 40.6 9.4 3.1 12.5
11 120 59 6 7 -

5.0 54.5 26.8 2.7 3.2 -
2 16 8      - - -

8.3 66.7 33.3      - - -

Ｄ

（問４の「（55）板橋区に愛着を感じる」「（56）板橋区が他の自治体に比べて誇れると
感じる」で「満足」または「まあ満足」と回答した方へ）
問４－１　「愛着を感じる」「誇れると感じる」理由を５つまで選んで下の表に番号
　　　　　を記入してください。（順不同）

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ
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【誇れると感じる理由】

 
 
全
 
 
体

自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る
た

め 通
勤
・
通
学
に
便
利
な
た
め

有
名
な
祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
が
あ

る
た
め

町
会
そ
の
他
の
団
体
活
動
が
活

発
で
あ
る
た
め

著
名
人
な
ど
に
ゆ
か
り
が
あ
る

た
め

優
れ
た
文
化
活
動
や
伝
統
芸
能

が
あ
る
た
め

知
名
度
が
あ
り
メ
デ
ィ

ア
で
よ

く
と
り
あ
げ
ら
れ
る
た
め

特
色
の
あ
る
産
業
や
有
名
な
企

業
が
あ
る
た
め

に
ぎ
わ
い
の
あ
る
商
店
街
や
店

舗
が
あ
る
た
め

公
共
施
設
が
整
備
さ
れ
て
い
る

た
め

道
路
な
ど
の
都
市
基
盤
が
整
備

さ
れ
て
い
る
た
め

治
安
が
良
く
安
心
し
て
暮
ら
せ

る
た
め

災
害
（

震
災
や
水
害
）

に
強
く

安
全
な
た
め

医
療
や
福
祉
が
充
実
し
て
い
る

た
め

子
育
て
が
し
や
す
い
環
境
で
あ

る
た
め

334 102 82 49 41 9 39 18 39 67 77 61 101 65 115 45
100.0 30.5 24.6 14.7 12.3 2.7 11.7 5.4 11.7 20.1 23.1 18.3 30.2 19.5 34.4 13.5

24 4 6 2 3      - 4 2 5 7 4 6 8 6 12 3
100.0 16.7 25.0 8.3 12.5      - 16.7 8.3 20.8 29.2 16.7 25.0 33.3 25.0 50.0 12.5

91 35 40 16 12 2 6 6 8 29 21 15 36 21 30 11
100.0 38.5 44.0 17.6 13.2 2.2 6.6 6.6 8.8 31.9 23.1 16.5 39.6 23.1 33.0 12.1

14 8 2 3 1 1 2 1 2 5 7 4 7 5 9 1
100.0 57.1 14.3 21.4 7.1 7.1 14.3 7.1 14.3 35.7 50.0 28.6 50.0 35.7 64.3 7.1

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
充
実
し

て
い
る
た
め

長
年
住
ん
で
い
る
た
め

家
族
や
友
人
・
知
人
が
い
る
た

め 区
の
イ
メ
ー

ジ
が
よ
い
た
め

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

28 24 15 29 16 58
8.4 7.2 4.5 8.7 4.8 17.4
1 3 3 2 1 5

4.2 12.5 12.5 8.3 4.2 20.8
9 30 12 5 - -

9.9 33.0 13.2 5.5 - -
- 4      - 1 - -
- 28.6      - 7.1 - -

Ｄ

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ
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全
 
 
体

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習
・
社
会
教
育

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参
加

高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

1,354 270 119 67 28 6 38 56 155 23 1 26 30 13

100.0 19.9 8.8 4.9 2.1 0.4 2.8 4.1 11.4 1.7 0.1 1.9 2.2 1.0

51 5 7 1 4      -      - 1 3 3      - 1 - 2

100.0 9.8 13.7 2.0 7.8      -      - 2.0 5.9 5.9      - 2.0 - 3.9

400 79 17 17 4 5 7 14 45 9 2 9 18 12

100.0 19.8 4.3 4.3 1.0 1.3 1.8 3.5 11.3 2.3 0.5 2.3 4.5 3.0

35 10 1 2 2      -      -      - 4      - 1      - 2     -

100.0 28.6 2.9 5.7 5.7      -      -      - 11.4      - 2.9      - 5.7     -

1,354 77 168 62 30 16 38 68 150 54 9 43 39 29

100.0 5.7 12.4 4.6 2.2 1.2 2.8 5.0 11.1 4.0 0.7 3.2 2.9 2.1

51 3 6 1      - 1 1 3 4 1 1 1 1     -

100.0 5.9 11.8 2.0      - 2.0 2.0 5.9 7.8 2.0 2.0 2.0 2.0     -

400 23 43 27 5 12 18 20 21 9 4 15 17 7

100.0 5.8 10.8 6.8 1.3 3.0 4.5 5.0 5.3 2.3 1.0 3.8 4.3 1.8

35 2 6 1 1 1      - 2 3      -      - 1 -     -

100.0 5.7 17.1 2.9 2.9 2.9      - 5.7 8.6      -      - 2.9 -     -

1,354 73 57 81 28 19 40 44 124 52 8 52 46 21

100.0 5.4 4.2 6.0 2.1 1.4 3.0 3.2 9.2 3.8 0.6 3.8 3.4 1.6

51 2 4 1 5 1 3 3 6      -      -      - - 2

100.0 3.9 7.8 2.0 9.8 2.0 5.9 5.9 11.8      -      -      - - 3.9

400 15 25 39 10 3 11 15 23 13 2 17 23 10

100.0 3.8 6.3 9.8 2.5 0.8 2.8 3.8 5.8 3.3 0.5 4.3 5.8 2.5

35      - 3      - 1 4 3 5      -      -      - 1 1 1

100.0      - 8.6      - 2.9 11.4 8.6 14.3      -      -      - 2.9 2.9 2.9

1,354 37 58 61 23 30 29 53 67 37 7 48 41 22

100.0 2.7 4.3 4.5 1.7 2.2 2.1 3.9 4.9 2.7 0.5 3.5 3.0 1.6

51 2 2 1 2      - 1 5 4      -      -      - - 4

100.0 3.9 3.9 2.0 3.9      - 2.0 9.8 7.8      -      -      - - 7.8

400 19 17 28 11 5 9 17 30 7 1 11 25 9

100.0 4.8 4.3 7.0 2.8 1.3 2.3 4.3 7.5 1.8 0.3 2.8 6.3 2.3

35 1 1 2      -      - 1 2 3 2      - 1 1 2

100.0 2.9 2.9 5.7      -      - 2.9 5.7 8.6 5.7      - 2.9 2.9 5.7

1,354 27 35 51 31 15 27 41 48 32 14 35 47 35

100.0 2.0 2.6 3.8 2.3 1.1 2.0 3.0 3.5 2.4 1.0 2.6 3.5 2.6

51 1 1 1 2 1      - 2 3      -      -      - 4     -

100.0 2.0 2.0 2.0 3.9 2.0      - 3.9 5.9      -      -      - 7.8     -

400 16 14 30 10 10 15 12 13 9 4 17 26 13

100.0 4.0 3.5 7.5 2.5 2.5 3.8 3.0 3.3 2.3 1.0 4.3 6.5 3.3

35 3      - 2 2      - 1      - 1 2      - 1 - 3

100.0 8.6      - 5.7 5.7      - 2.9      - 2.9 5.7      - 2.9 - 8.6

1,354 484 437 322 140 86 172 262 544 198 39 204 203 120

100.0 35.7 32.3 23.8 10.3 6.4 12.7 19.4 40.2 14.6 2.9 15.1 15.0 8.9

51 13 20 5 13 3 5 14 20 4 1 2 5 8

100.0 25.5 39.2 9.8 25.5 5.9 9.8 27.5 39.2 7.8 2.0 3.9 9.8 15.7

400 152 116 141 40 35 60 78 132 47 13 69 109 51

100.0 38.0 29.0 35.3 10.0 8.8 15.0 19.5 33.0 11.8 3.3 17.3 27.3 12.8

35 16 11 7 6 5 5 9 11 4 1 4 4 6

100.0 45.7 31.4 20.0 17.1 14.3 14.3 25.7 31.4 11.4 2.9 11.4 11.4 17.1

（第２位）

（第３位）

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

累　計

問５　今後、区が重点的に力を入れるべきだと思う分野を、重要だと思う順に
　　　５つまで選んで下の表に番号を記入してください。

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

（第４位）

（第５位）

Ｄ

（第１位）

Ｃ

Ｄ

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ
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 産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・
ま
ち
づ
く

り 緑
・
公
園
・
景
観

環
境
・
清
掃
・
リ
サ
イ
ク

ル
・
エ
ネ
ル
ギ
ー

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

　
無
　
回
　
答

17 8 4 120 71 42 39 24 25 5 4 39 124

1.3 0.6 0.3 8.9 5.2 3.1 2.9 1.8 1.8 0.4 0.3 2.9 9.2

     -      -      - 7 1 4 2 1      - 1 1 4 3

     -      -      - 13.7 2.0 7.8 3.9 2.0      - 2.0 2.0 7.8 5.9

3 6 1 54 35 11 18 7 11 2 1 13 -

0.8 1.5 0.3 13.5 8.8 2.8 4.5 1.8 2.8 0.5 0.3 3.3 -

     - 1 1 3      - 1 1 1 2      - 1 2 -

     - 2.9 2.9 8.6      - 2.9 2.9 2.9 5.7      - 2.9 5.7 -

20 15 7 112 105 35 46 34 39 6 2 15 135

1.5 1.1 0.5 8.3 7.8 2.6 3.4 2.5 2.9 0.4 0.1 1.1 10.0

     - 2      - 6 4 2 4 2 2      - 1 2 3

     - 3.9      - 11.8 7.8 3.9 7.8 3.9 3.9      - 2.0 3.9 5.9

3 4 5 34 49 18 27 13 18 3 1 4 -

0.8 1.0 1.3 8.5 12.3 4.5 6.8 3.3 4.5 0.8 0.3 1.0 -

3 4      -      - 2 1 4 2      -      -      - 2 -

8.6 11.4      -      - 5.7 2.9 11.4 5.7      -      -      - 5.7 -

30 19 11 135 98 62 75 50 32 10 7 17 163

2.2 1.4 0.8 10.0 7.2 4.6 5.5 3.7 2.4 0.7 0.5 1.3 12.0

1 3 2 3 2 4      - 4 1      -      - 1 3

2.0 5.9 3.9 5.9 3.9 7.8      - 7.8 2.0      -      - 2.0 5.9

13 5 7 31 35 17 32 14 29      - 6 5 -

3.3 1.3 1.8 7.8 8.8 4.3 8.0 3.5 7.3      - 1.5 1.3 -

     - 1 1 3 2 3      -      - 1 1 3 1 -

     - 2.9 2.9 8.6 5.7 8.6      -      - 2.9 2.9 8.6 2.9 -

29 22 16 105 105 93 84 94 48 13 11 21 200

2.1 1.6 1.2 7.8 7.8 6.9 6.2 6.9 3.5 1.0 0.8 1.6 14.8

2      -      - 3 1 1 7 4 1 1 3 2 5

3.9      -      - 5.9 2.0 2.0 13.7 7.8 2.0 2.0 5.9 3.9 9.8

13 12 7 31 30 24 17 23 37 5 6 6 -

3.3 3.0 1.8 7.8 7.5 6.0 4.3 5.8 9.3 1.3 1.5 1.5 -

2 2      - 1 4 1 3 2 2      - 2      - -

5.7 5.7      - 2.9 11.4 2.9 8.6 5.7 5.7      - 5.7      - -

27 17 20 54 84 69 102 111 75 31 19 60 247

2.0 1.3 1.5 4.0 6.2 5.1 7.5 8.2 5.5 2.3 1.4 4.4 18.2

1 1 2 2 3 1 6 2 3 2 3 4 6

2.0 2.0 3.9 3.9 5.9 2.0 11.8 3.9 5.9 3.9 5.9 7.8 11.8

10 9 6 21 22 22 27 26 23 14 12 19 -

2.5 2.3 1.5 5.3 5.5 5.5 6.8 6.5 5.8 3.5 3.0 4.8 -

2      -      - 3 1 3 2 4 2 2      - 1 -

5.7      -      - 8.6 2.9 8.6 5.7 11.4 5.7 5.7      - 2.9 -

123 81 58 526 463 301 346 313 219 65 43 152 124

9.1 6.0 4.3 38.8 34.2 22.2 25.6 23.1 16.2 4.8 3.2 11.2 9.2
4 6 4 21 11 12 19 13 7 4 8 13 3

7.8 11.8 7.8 41.2 21.6 23.5 37.3 25.5 13.7 7.8 15.7 25.5 5.9
42 36 26 171 171 92 121 83 118 24 26 47 -

10.5 9.0 6.5 42.8 42.8 23.0 30.3 20.8 29.5 6.0 6.5 11.8 -
7 8 2 10 9 9 10 9 7 3 6 6 -

20.0 22.9 5.7 28.6 25.7 25.7 28.6 25.7 20.0 8.6 17.1 17.1 -
Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

（第１位）

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

累　計

（第２位）

（第３位）

Ｃ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

（第４位）

（第５位）

Ｄ

Ａ

Ｂ
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４．行政サービスと住民負担のバランスに関してお答えください

 
 
全
 
 
体

感
じ
ら
れ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ
ら
れ
る

あ
ま
り
感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

 
感
じ
ら
れ
る
（

計
）

 
感
じ
ら
れ
な
い
（

計
）

1,354 73 264 456 210 304 47 337 666
100.0 5.4 19.5 33.7 15.5 22.5 3.5 24.9 49.2

51 5 13 15 7 10 1 18 22
100.0 9.8 25.5 29.4 13.7 19.6 2.0 35.3 43.1
400 10 132 158 56 44 - 142 214

100.0 2.5 33.0 39.5 14.0 11.0 - 35.5 53.5
35 2 11 15 7      - - 13 22

100.0 5.7 31.4 42.9 20.0      - - 37.1 62.9

 
 
全
 
 
体

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
以
上
に
拡
大

し
、

そ
れ
に
応
じ
て
区
民
の
負
担
も

増
加
す
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
は
現
状
を
維
持
し
、

負
担
す
る
人
が
減
る
分
、

個
々
の
区

民
の
負
担
が
増
加
す
る

個
々
の
区
民
の
負
担
は
現
状
を
維
持

し
、

負
担
す
る
人
が
減
る
分
、

行
政

サ
ー

ビ
ス
を
縮
小
す
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
よ
り
減
ら
し
、

区
民
の
負
担
も
軽
減
す
る

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

1,354 120 274 443 225 140 152
100.0 8.9 20.2 32.7 16.6 10.3 11.2

51 4 10 16 5 9 7
100.0 7.8 19.6 31.4 9.8 17.6 13.7
400 46 121 121 75 37 -

100.0 11.5 30.3 30.3 18.8 9.3 -
35 6 6 6 10 7 -

100.0 17.1 17.1 17.1 28.6 20.0 -

問６　あなたは、日頃の行政サービスについて、税金に見合ったサービスが受けられていると
　　　感じられますか。該当するものを１つ選び、番号に○印をつけてください。

問７　あなたは、区役所などの行政サービスと住民負担のバランスとして、どのような形が
　　　ふさわしいと考えますか。あなたのお考えに最も近いものを１つ選び、番号に○印を
　　　つけてください。

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

上段：実数
下段：　％

上段：実数
下段：　％
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全
 
 
体

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習
・
社
会
教
育

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参
加

高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

1,354 661 532 325 110 67 210 245 539 219 48 254 165 86 150
100.0 48.8 39.3 24.0 8.1 4.9 15.5 18.1 39.8 16.2 3.5 18.8 12.2 6.4 11.1

51 29 25 8 4 2 7 12 16 8 2 5 2 6 4
100.0 56.9 49.0 15.7 7.8 3.9 13.7 23.5 31.4 15.7 3.9 9.8 3.9 11.8 7.8
400 173 118 124 30 24 45 71 135 43 7 64 71 37 47

100.0 43.3 29.5 31.0 7.5 6.0 11.3 17.8 33.8 10.8 1.8 16.0 17.8 9.3 11.8
35 22 7 9 7 6 4 10 12 3 2 7 4 4 7

100.0 62.9 20.0 25.7 20.0 17.1 11.4 28.6 34.3 8.6 5.7 20.0 11.4 11.4 20.0

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・
ま
ち
づ
く

り 緑
・
公
園
・
景
観

環
境
・
清
掃
・
リ
サ
イ
ク

ル
・
エ
ネ
ル
ギ
ー

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

　
無
　
回
　
答

44 40 447 367 264 205 300 146 49 30 200 142
3.2 3.0 33.0 27.1 19.5 15.1 22.2 10.8 3.6 2.2 14.8 10.5

1 1 15 9 15 9 11 9 6 5 15 3
2.0 2.0 29.4 17.6 29.4 17.6 21.6 17.6 11.8 9.8 29.4 5.9
14 9 181 173 86 89 85 75 12 11 56 -
3.5 2.3 45.3 43.3 21.5 22.3 21.3 18.8 3.0 2.8 14.0 -

7 4 11 10 4 5 5 3 2 4 10 -
20.0 11.4 31.4 28.6 11.4 14.3 14.3 8.6 5.7 11.4 28.6 -

Ｃ

Ｄ

【力を入れるべき分野】
上段：実数
下段：　％

問８　今後、区の持続的な発展を可能とするためには、生産年齢人口を増やし定住化
　　　を促す施策として、区民生活の質の向上につながる魅力の創出や将来の活力に
　　　向けた全体像を示すとともに、「選択と集中」による成長戦略を総合的に展開
　　　していくことが不可欠となってきます。そのような状況にあって、重点的に力
　　　を入れて行政サービスを提供していくべき分野と、縮小もやむを得ない分野を
　　　選ぶとしたらどのような分野だと思いますか。あなたのお考えに近いものを
　　　それぞれ５つまで選び、下の表に番号を記入してください。（順不同）

Ａ

Ｂ
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全
 
 
体

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習
・
社
会
教
育

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参
加

高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

1,354 27 22 20 284 440 209 123 65 78 270 60 136 258 153
100.0 2.0 1.6 1.5 21.0 32.5 15.4 9.1 4.8 5.8 19.9 4.4 10.0 19.1 11.3

51      -      - 2 8 12 15 5 4 2 9      - 8 7 3
100.0      -      - 3.9 15.7 23.5 29.4 9.8 7.8 3.9 17.6      - 15.7 13.7 5.9
400 24 22 3 101 134 67 38 29 24 85 12 41 112 48

100.0 6.0 5.5 0.8 25.3 33.5 16.8 9.5 7.3 6.0 21.3 3.0 10.3 28.0 12.0
35 2 2 2 7 15 8 3 2 2 12 4 10 8 4

100.0 5.7 5.7 5.7 20.0 42.9 22.9 8.6 5.7 5.7 34.3 11.4 28.6 22.9 11.4

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・
ま
ち
づ
く

り 緑
・
公
園
・
景
観

環
境
・
清
掃
・
リ
サ
イ
ク

ル
・
エ
ネ
ル
ギ
ー

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

　
無
　
回
　
答

424 539 7 7 184 185 41 188 196 336 125 291
31.3 39.8 0.5 0.5 13.6 13.7 3.0 13.9 14.5 24.8 9.2 21.5

7 19      -      - 11 10 2 19 5 8 8 10
13.7 37.3      -      - 21.6 19.6 3.9 37.3 9.8 15.7 15.7 19.6
139 207 3 7 35 33 8 55 34 94 32 -

34.8 51.8 0.8 1.8 8.8 8.3 2.0 13.8 8.5 23.5 8.0 -
5 14 2 1 9 8 2 9 5 5 2 -

14.3 40.0 5.7 2.9 25.7 22.9 5.7 25.7 14.3 14.3 5.7 -

【縮小もやむをえない分野】 上段：実数
下段：　％

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ
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５．板橋区職員に期待する能力・資質に関してお答えください

 
 
全
 
 
体

接
す
る
機
会
が
あ
っ

た

接
す
る
機
会
が
な
か
っ

た

　
無
　
回
　
答

1,354 788 497 69
100.0 58.2 36.7 5.1

51 42 8 1
100.0 82.4 15.7 2.0
400 199 201 -

100.0 49.8 50.3 -
35 27 8 -

100.0 77.1 22.9 -

  
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

 
そ
う
思
う
（

計
）

 
そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

788 83 308 169 70 45 81 32 391 115
100.0 10.5 39.1 21.4 8.9 5.7 10.3 4.1 49.6 14.6

42 3 21 13 2 2 1 - 24 3
100.0 7.1 50.0 31.0 4.8 4.8 2.4 - 57.1 7.1
199 8 78 66 24 9 14 - 86 33

100.0 4.0 39.2 33.2 12.1 4.5 7.0 - 43.2 16.6
27 4 10 4 6 2 1 - 14 8

100.0 14.8 37.0 14.8 22.2 7.4 3.7 - 51.9 29.6
788 65 241 211 108 72 72 19 306 180

100.0 8.2 30.6 26.8 13.7 9.1 9.1 2.4 38.8 22.8
42 4 12 10 12 4 - - 16 4

100.0 9.5 28.6 23.8 28.6 9.5 - - 38.1 9.5
199 10 71 59 28 21 10 - 81 49

100.0 5.0 35.7 29.6 14.1 10.6 5.0 - 40.7 24.6
27 3 9 4 7 3 1 - 12 10

100.0 11.1 33.3 14.8 25.9 11.1 3.7 - 44.4 37.0
788 29 98 237 112 81 209 22 127 193

100.0 3.7 12.4 30.1 14.2 10.3 26.5 2.8 16.1 24.5
42 1 7 17 8 3 5 1 8 8

100.0 2.4 16.7 40.5 19.0 7.1 11.9 2.4 19.0 19.0
199 3 36 72 40 21 27 - 39 61

100.0 1.5 18.1 36.2 20.1 10.6 13.6 - 19.6 30.7
27 2 4 9 7 3 2 - 6 10

100.0 7.4 14.8 33.3 25.9 11.1 7.4 - 22.2 37.0

Ａ

上段：実数
下段：　％

Ｃ

問９　あなたは最近１年間で、区役所の窓口を利用したり電話で問合せをしたりする
　　　などして職員と接する機会がありましたか。該当するものを１つ選び、番号に○印
　　　をつけてください。

Ａ

Ｂ

上段：実数
下段：　％

自分の行動・発言に責任を持っている

区民の立場に立って物事を考えている

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｃ

Ｄ

Ｂ

Ｄ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

（問９で「接する機会があった」と回答した方へ）
問９－１　板橋区職員の能力・資質について、現在の状況をどのように思いますか。
　　　　　次のア～ソについて、該当するものをそれぞれ１つずつ選び、番号に○印を
　　　　　つけてください。

（ア）

（イ）

（ウ）コスト意識を持っている
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

 
そ
う
思
う
（

計
）

 
そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

788 27 165 221 80 40 235 20 192 120
100.0 3.4 20.9 28.0 10.2 5.1 29.8 2.5 24.4 15.2

42 - 8 23 4 1 5 1 8 6
100.0 - 19.0 54.8 9.5 2.4 11.9 2.4 19.0 14.3
199 6 48 83 23 8 31 - 54 31

100.0 3.0 24.1 41.7 11.6 4.0 15.6 - 27.1 15.6
27 2 7 7 4 3 4 - 9 7

100.0 7.4 25.9 25.9 14.8 11.1 14.8 - 33.3 25.9
788 81 317 160 63 49 104 14 398 112

100.0 10.3 40.2 20.3 8.0 6.2 13.2 1.8 50.5 14.2
42 1 16 12 6 3 3 1 17 6

100.0 2.4 38.1 28.6 14.3 7.1 7.1 2.4 40.5 14.3
199 8 81 64 20 12 14 - 89 32

100.0 4.0 40.7 32.2 10.1 6.0 7.0 - 44.7 16.1
27 6 7 5 4 3 2 - 13 7

100.0 22.2 25.9 18.5 14.8 11.1 7.4 - 48.1 25.9
788 67 262 215 89 65 69 21 329 154

100.0 8.5 33.2 27.3 11.3 8.2 8.8 2.7 41.8 19.5
42 3 19 14 2 3 - 1 22 3

100.0 7.1 45.2 33.3 4.8 7.1 - 2.4 52.4 7.1
199 6 68 73 29 13 10 - 74 42

100.0 3.0 34.2 36.7 14.6 6.5 5.0 - 37.2 21.1
27 6 6 4 5 4 2 - 12 9

100.0 22.2 22.2 14.8 18.5 14.8 7.4 - 44.4 33.3
788 145 389 138 63 33 11 9 534 96

100.0 18.4 49.4 17.5 8.0 4.2 1.4 1.1 67.8 12.2
42 6 26 10 - - - - 32     -

100.0 14.3 61.9 23.8 - - - - 76.2     -
199 18 113 40 12 14 2 - 131 26

100.0 9.0 56.8 20.1 6.0 7.0 1.0 - 65.8 13.1
27 8 9 3 4 3 - - 17 7

100.0 29.6 33.3 11.1 14.8 11.1 - - 63.0 25.9
788 96 315 196 74 50 41 16 411 124

100.0 12.2 40.0 24.9 9.4 6.3 5.2 2.0 52.2 15.7
42 2 14 19 3 3 1 - 16 4

100.0 4.8 33.3 45.2 7.1 7.1 2.4 - 38.1 9.5
199 9 82 62 24 15 7 - 91 39

100.0 4.5 41.2 31.2 12.1 7.5 3.5 - 45.7 19.6
27 6 9 1 7 4 - - 15 11

100.0 22.2 33.3 3.7 25.9 14.8 - - 55.6 40.7
788 86 325 185 78 62 38 14 411 140

100.0 10.9 41.2 23.5 9.9 7.9 4.8 1.8 52.2 17.8
42 2 15 13 5 2 4 1 17 6

100.0 4.8 35.7 31.0 11.9 4.8 9.5 2.4 40.5 14.3
199 10 95 49 22 15 8 - 105 37

100.0 5.0 47.7 24.6 11.1 7.5 4.0 - 52.8 18.6
27 5 9 2 5 5 1 - 14 10

100.0 18.5 33.3 7.4 18.5 18.5 3.7 - 51.9 37.0
788 70 265 210 90 69 66 18 335 159

100.0 8.9 33.6 26.6 11.4 8.8 8.4 2.3 42.5 20.2
42 2 10 16 9 3 1 1 12 4

100.0 4.8 23.8 38.1 21.4 7.1 2.4 2.4 28.6 9.5
199 9 66 62 33 16 13 - 75 49

100.0 4.5 33.2 31.2 16.6 8.0 6.5 - 37.7 24.6
27 5 7 3 5 5 2 - 12 10

100.0 18.5 25.9 11.1 18.5 18.5 7.4 - 44.4 37.0

Ｂ

Ｃ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ａ

Ｃ

Ｄ

Ｄ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｄ

Ａ

Ａ

Ｂ

Ａ

高い倫理観を持ち、法令を遵守してい
る

（エ）

（オ）誰に対しても公平に接している

Ｃ

Ｄ

（カ）積極的に職務に取り組んでいる

Ｃ

Ａ

Ｂ

（コ）
その場に応じた柔軟な対応ができてい
る

（キ）親切・丁寧に対応している

（ク）
相手の意図を理解し、適切な行動がきて
いる

（ケ）
事務処理に関して迅速な対応ができて
いる
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

 
そ
う
思
う
（

計
）

 
そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

788 111 349 178 64 42 29 15 460 106
100.0 14.1 44.3 22.6 8.1 5.3 3.7 1.9 58.4 13.5

42 4 19 16 1 - 1 1 23 1
100.0 9.5 45.2 38.1 2.4 - 2.4 2.4 54.8 2.4
199 21 100 48 17 9 4 - 121 26

100.0 10.6 50.3 24.1 8.5 4.5 2.0 - 60.8 13.1
27 6 11 3 3 4 - - 17 7

100.0 22.2 40.7 11.1 11.1 14.8 - - 63.0 25.9
788 63 285 194 76 41 109 20 348 117

100.0 8.0 36.2 24.6 9.6 5.2 13.8 2.5 44.2 14.8
42 2 14 16 3 1 6 - 16 7

100.0 4.8 33.3 38.1 7.1 2.4 14.3 - 38.1 16.7
199 12 81 60 20 8 18 - 93 28

100.0 6.0 40.7 30.2 10.1 4.0 9.0 - 46.7 14.1
27 5 8 5 5 3 1 - 13 8

100.0 18.5 29.6 18.5 18.5 11.1 3.7 - 48.1 29.6
788 19 65 209 68 60 348 19 84 128

100.0 2.4 8.2 26.5 8.6 7.6 44.2 2.4 10.7 16.2
42 - 6 10 10 3 13 - 6 16

100.0 - 14.3 23.8 23.8 7.1 31.0 - 14.3 38.1
199 3 26 79 24 16 51 - 29 40

100.0 1.5 13.1 39.7 12.1 8.0 25.6 - 14.6 20.1
27 2 6 8 3 4 4 - 8 7

100.0 7.4 22.2 29.6 11.1 14.8 14.8 - 29.6 25.9
788 90 327 198 60 52 46 15 417 112

100.0 11.4 41.5 25.1 7.6 6.6 5.8 1.9 52.9 14.2
42 1 23 12 4 1 - 1 24 1

100.0 2.4 54.8 28.6 9.5 2.4 - 2.4 57.1 2.4
199 9 90 62 18 12 8 - 99 30

100.0 4.5 45.2 31.2 9.0 6.0 4.0 - 49.7 15.1
27 5 9 2 7 4 - - 14 11

100.0 18.5 33.3 7.4 25.9 14.8 - - 51.9 40.7
788 59 196 207 100 93 113 20 255 193

100.0 7.5 24.9 26.3 12.7 11.8 14.3 2.5 32.4 24.5
42 3 10 14 11 1 3 - 13 4

100.0 7.1 23.8 33.3 26.2 2.4 7.1 - 31.0 9.5
199 5 48 72 25 28 21 - 53 53

100.0 2.5 24.1 36.2 12.6 14.1 10.6 - 26.6 26.6
27 3 8 5 3 5 3 - 11 8

100.0 11.1 29.6 18.5 11.1 18.5 11.1 - 40.7 29.6

Ｃ

Ｄ

（ソ）もてなしの心を持っている

（サ）

（セ）分かりやすく説明ができている

誠実な態度で職務にあたっている

（シ）職務に関する十分な知識を持っている

Ｂ

Ｃ

Ａ

（ス）
区の発展に必要な施策を立案できてい
る

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｄ

Ａ

Ｃ

Ｂ

Ｄ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ
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全
 
 
体

自
分
の
行
動
・
発
言
に
責
任

の
持
て
る
職
員

区
民
の
立
場
に
立
っ

て
物
事

を
考
え
ら
れ
る
職
員

コ
ス
ト
意
識
を
持
っ

て
い
る

職
員

高
い
倫
理
観
を
持
ち
、

法
令

を
遵
守
し
て
い
る
職
員

誰
に
対
し
て
も
公
平
に
接
す

る
職
員

積
極
的
に
職
務
に
取
り
組
む

職
員

親
切
・
丁
寧
に
対
応
す
る
職

員 相
手
の
意
図
を
理
解
し
、

適

切
な
行
動
が
で
き
る
職
員

事
務
処
理
に
関
し
て
迅
速
な

対
応
が
で
き
る
職
員

そ
の
場
に
応
じ
た
柔
軟
な
対

応
が
で
き
る
職
員

誠
実
な
態
度
で
職
務
に
あ
た

れ
る
職
員

1,354 271 471 145 80 339 156 451 444 143 348 282
100.0 20.0 34.8 10.7 5.9 25.0 11.5 33.3 32.8 10.6 25.7 20.8

51 13 21 2 2 13 11 7 16 1 15 6
100.0 25.5 41.2 3.9 3.9 25.5 21.6 13.7 31.4 2.0 29.4 11.8
400 83 166 81 44 75 43 97 131 51 106 70

100.0 20.8 41.5 20.3 11.0 18.8 10.8 24.3 32.8 12.8 26.5 17.5
35 11 17 6 8 8 5 3 7 4 12 6

100.0 31.4 48.6 17.1 22.9 22.9 14.3 8.6 20.0 11.4 34.3 17.1

職
務
に
関
す
る
十
分
な
知
識

を
持
っ

て
い
る
職
員

区
の
発
展
に
必
要
な
施
策
を

立
案
で
き
る
職
員

分
か
り
や
す
く
説
明
の
で
き

る
職
員

　
無
　
回
　
答

266 80 310 76
19.6 5.9 22.9 5.6

12 7 13 4
23.5 13.7 25.5 7.8

69 16 68 -
17.3 4.0 17.0 -

5 8 5 -
14.3 22.9 14.3 -

Ｃ

Ｄ

問10　あなたが特に求める板橋区職員の姿は何ですか。該当するものを３つ選び、
　　　番号に○印をつけてください。

上段：実数
下段：　％

Ａ

Ｂ
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６．板橋区の公共施設のあり方に関してお答えください

 
 
全
 
 
体

月
に
１
回
以
上
利
用
し
た

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

利
用
し
た

半
年
に
１
回
程
度
利
用
し

た 過
去
１
年
以
内
に
１
回
程

度
利
用
し
た

過
去
１
年
以
内
は
利
用
し

な
か
っ

た

　
無
　
回
　
答

1,354 341 166 158 136 475 78
100.0 25.2 12.3 11.7 10.0 35.1 5.8

51 28 6 4 5 5 3
100.0 54.9 11.8 7.8 9.8 9.8 5.9
400 97 41 40 35 187 -

100.0 24.3 10.3 10.0 8.8 46.8 -
35 17 14 1 1 2 -

100.0 48.6 40.0 2.9 2.9 5.7 -

 
 
全
 
 
体

充
足
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
充
足
し
て
い
る

あ
ま
り
充
足
し
て
い
な
い

充
足
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

 
充
足
し
て
い
る
（

計
）

 
充
足
し
て
い
な
い
（

計
）

1,354 198 435 174 53 443 51 633 227
100.0 14.6 32.1 12.9 3.9 32.7 3.8 46.8 16.8

51 11 25 4 1 7 3 36 5
100.0 21.6 49.0 7.8 2.0 13.7 5.9 70.6 9.8
400 34 196 63 19 88 - 230 82

100.0 8.5 49.0 15.8 4.8 22.0 - 57.5 20.5
35 4 20 7 2 2 - 24 9

100.0 11.4 57.1 20.0 5.7 5.7 - 68.6 25.7

上段：実数
下段：　％

上段：実数
下段：　％

問11　過去１年間に板橋区の集会施設、体育施設、文化・社会教育施設、図書館など、多くの
　　　区民が利用できる公共施設を利用しましたか。該当するものを１つ選び、番号に○印を
　　　つけてください。

問12　板橋区の公共施設の量は充足していると思いますか。該当するものを１つ選び、
　　　番号に○印をつけてください。

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

- 237 -



 
 
全
 
 
体

公
共
施
設
は
足
り
な
い
と
思
う
の

で
、

減
ら
す
こ
と
よ
り
も
増
や
す
こ

と
を
考
え
る
べ
き
で
あ
る

今
あ
る
す
べ
て
の
公
共
施
設
は
必
要
な
も

の
な
の
で
、

現
状
維
持
を
優
先
に
考
え
て

寿
命
を
迎
え
た
も
の
は
そ
の
ま
ま
の
用
途

で
建
て
替
え
る
べ
き
で
あ
る

公
共
施
設
の
役
割
や
効
果
を
評
価
し

て
、

区
民
ニ
ー

ズ
や
財
政
状
況
に
見

合
っ

た
数
ま
で
減
ら
す
べ
き
で
あ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

1,354 56 322 686 53 177 60
100.0 4.1 23.8 50.7 3.9 13.1 4.4

51 1 10 32 2 2 4
100.0 2.0 19.6 62.7 3.9 3.9 7.8
400 14 127 187 12 60 -

100.0 3.5 31.8 46.8 3.0 15.0 -
35 1 5 22 6 1 -

100.0 2.9 14.3 62.9 17.1 2.9 -

 
 
全
 
 
体

公
共
施
設
の
建
て
替
え
は
、

耐
用
年
数
を

経
過
し
た
施
設
や
統
廃
合
に
よ
る
場
合
の

み
行
い
、

建
て
替
え
経
費
を
軽
減
す
る

施
設
の
長
寿
命
化
を
図
り
、

耐
用
年
数
を
延
伸

す
る
こ
と
で
改
築
周
期
を
伸
ば
し
、

建
て
替

え
・
改
修
経
費
や
維
持
管
理
経
費
を
軽
減
す
る

施
設
や
敷
地
な
ど
の
区
有
財
産
を
有
効
活
用

し
、

売
却
・
貸
付
・
テ
ナ
ン
ト
収
入
な
ど
に
よ

り
建
て
替
え
・
改
修
経
費
や
維
持
管
理
経
費
を

軽
減
す
る

区
民
ニ
ー

ズ
の
変
化
に
対
し
て
は
、

新
た
な
公

共
施
設
は
建
設
せ
ず
、

今
あ
る
施
設
を
用
途
変

更
す
る
こ
と
で
建
設
経
費
を
軽
減
す
る

施
設
使
用
料
を
見
直
し
、

受
益
者
負
担
を

上
げ
る
こ
と
で
、

区
が
負
担
す
る
運
営
経

費
を
軽
減
す
る

公
共
施
設
の
複
合
化
や
施
設
機
能
の
集
約
化
を

行
う
こ
と
で
、

建
物
の
数
を
減
ら
し
、

建
て
替

え
・
改
修
経
費
や
維
持
管
理
経
費
を
軽
減
す
る

公
共
施
設
を
統
合
や
廃
止
す
る
こ
と
で
、

施
設
数
を
減
ら
し
、

建
て
替
え
・
改
修
経

費
や
維
持
管
理
経
費
を
軽
減
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

1,354 426 336 553 581 205 384 282 40 159 69
100.0 31.5 24.8 40.8 42.9 15.1 28.4 20.8 3.0 11.7 5.1

51 15 13 22 28 16 21 10 3 1 3
100.0 29.4 25.5 43.1 54.9 31.4 41.2 19.6 5.9 2.0 5.9
400 118 112 153 148 66 122 82 7 60 -

100.0 29.5 28.0 38.3 37.0 16.5 30.5 20.5 1.8 15.0 -
35 12 16 19 19 8 16 8      - 1 -

100.0 34.3 45.7 54.3 54.3 22.9 45.7 22.9      - 2.9 -

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

問13　今後、公共施設の維持や改修、改築に必要な財源が不足してくることが予測されており、
　　　今あるすべての公共施設を将来にわたって維持することが難しくなることが考えられま
　　　す。板橋区では、マスタープランにおいて「施設総量の抑制」を基本方針の一つに掲げて
　　　いますが、公共施設の総量（施設数や面積）を現在よりも抑制していくことに対する
　　　あなたのお考えに最も近いものを１つ選び、番号に○印をつけてください。

 上段：実数
 下段：　％

上段：実数
下段：　％

問14　板橋区ではマスタープランにおいて、施設の建て替え時に集約化・複合化によって
　　　行政サービスを維持しながら、公共施設の総量を抑制したり、計画的に管理・保全を
　　　行って施設の耐用年数を延ばすなどの取り組みによって、施設にかかる経費を約２割
　　　程度削減していく必要があると考えています。公共施設に対する今後の方策として、
　　　あなたが適切と考えるものをすべて選び、番号に○印をつけてください。

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
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全
 
 
体

建
物
・
設
備
が
古
く
な
っ

て
い
る

施
設

利
用
度
や
稼
働
率
が
低
い
施
設

区
民
の
ニ
ー

ズ
に
合
わ
な
く
な
っ

た
施
設

維
持
費
用
が
か
か
り
す
ぎ
る
施
設

同
じ
よ
う
な
施
設
が
区
内
に
複
数

配
置
さ
れ
て
い
る
施
設

近
隣
の
自
治
体
や
民
間
施
設
と
施
設

の
機
能
が
重
複
し
て
い
る
施
設
（

代

わ
り
に
使
え
る
施
設
が
近
く
に
あ

る
）

利
用
対
象
者
が
限
定
さ
れ
て
い
る

施
設

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

1,354 285 881 788 537 451 536 390 20 90 51
100.0 21.0 65.1 58.2 39.7 33.3 39.6 28.8 1.5 6.6 3.8

51 10 30 33 24 18 25 19 1 2 3
100.0 19.6 58.8 64.7 47.1 35.3 49.0 37.3 2.0 3.9 5.9
400 91 250 259 187 139 137 116 2 36 -

100.0 22.8 62.5 64.8 46.8 34.8 34.3 29.0 0.5 9.0 -
35 8 23 25 20 14 16 16 2      - -

100.0 22.9 65.7 71.4 57.1 40.0 45.7 45.7 5.7      - -

問15　公共施設にかかる経費を縮減していくために、公共施設の総量を抑制していかなければ
　　　ならなくなった場合、あなたはどのような施設から減らしていくべきだと考えますか。
　　　該当するものをすべて選び、番号に○印をつけてください。

上段：実数
下段：　％

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

- 239 -



 
 
全
 
 
体

民
間
活
力
を
積
極
的
に
活
用
し
た

方
が
よ
い

民
間
活
力
を
活
用
す
る
施
設
を
限

定
し
、

最
小
限
に
と
ど
め
た
方
が

よ
い

公
共
施
設
に
関
す
る
こ
と
は
民
間

に
任
せ
ず
、

す
べ
て
区
が
負
担
し

て
い
く
方
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

1,354 752 230 97 23 192 60
100.0 55.5 17.0 7.2 1.7 14.2 4.4

51 32 7 2      - 6 4
100.0 62.7 13.7 3.9      - 11.8 7.8
400 258 76 14 5 47 -

100.0 64.5 19.0 3.5 1.3 11.8 -
35 26 6 2 1      - -

100.0 74.3 17.1 5.7 2.9      - -

７．町会・自治会、ＮＰＯ団体への加入状況等に関してお答えください

 
 
全
 
 
体

町
会
・
自
治
会
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
団
体
の

い
ず
れ
に
も
加
入
し
て
い
る

町
会
・
自
治
会
に
加
入
し
て
い
る

が
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
団
体
に
は
加
入
し
て

い
な
い

Ｎ
Ｐ
Ｏ
団
体
に
加
入
し
て
い
る

が
、

町
会
・
自
治
会
に
は
加
入
し

て
い
な
い

町
会
・
自
治
会
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
団
体
の

い
ず
れ
に
も
加
入
し
て
い
な
い

　
無
　
回
　
答

1,354 157 555 15 574 53
100.0 11.6 41.0 1.1 42.4 3.9

51 10 37 1 3 -
100.0 19.6 72.5 2.0 5.9 -
400 19 150 6 225 -

100.0 4.8 37.5 1.5 56.3 -
35 3 20 2 10 -

100.0 8.6 57.1 5.7 28.6 -

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

問16　建て替え時に民間資金やノウハウなどの民間活力を活用した整備や管理運営を行うことに
　　　より、更なる区民サービスの向上と経費負担の軽減を検討していく必要があります。
　　　このことについて、あなたのお考えに最も近いものを１つ選び、番号に○印をつけて
　　　ください。

上段：実数
下段：　％

上段：実数
下段：　％

問17　あなたは、現在、町会・自治会やＮＰＯ団体に加入していますか。該当するものを
　　　１つ選び、番号に○印をつけてください。

Ａ

Ｂ

- 240 -



 
 
全
 
 
体

加
入
し
た
い
団
体
が
あ
る

こ
と
を
知
ら
な
い
た
め

加
入
方
法
が
わ
か
ら
な
い

た
め

加
入
の
た
め
の
手
続
き
等

が
面
倒
な
た
め

加
入
す
る
き
っ

か
け
が
な

い
た
め

加
入
し
て
も
活
動
の
ペ
ー

ス
が
合
わ
な
い
た
め

忙
し
く
て
暇
が
な
い
た
め

金
銭
的
な
負
担
を
避
け
た

い
た
め

活
動
の
た
め
の
知
識
や
技

術
が
な
い
た
め

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が

い
な
い
た
め

加
入
の
必
要
性
を
感
じ
て

い
な
い
た
め

そ
も
そ
も
団
体
の
活
動
に

関
心
が
な
い
た
め

人
づ
き
あ
い
を
わ
ず
ら
わ

し
く
感
じ
る
た
め

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

1,144 349 156 18 351 142 356 126 169 89 352 176 137 67 43
100.0 30.5 13.6 1.6 30.7 12.4 31.1 11.0 14.8 7.8 30.8 15.4 12.0 5.9 3.8

41 11 6      - 16 5 12 4 7 2 9 1 3 1 3
100.0 26.8 14.6      - 39.0 12.2 29.3 9.8 17.1 4.9 22.0 2.4 7.3 2.4 7.3
381 96 55 14 77 34 90 47 25 16 103 80 69 17 -

100.0 25.2 14.4 3.7 20.2 8.9 23.6 12.3 6.6 4.2 27.0 21.0 18.1 4.5 -
32 16 8 1 13 7 3 3 4      - 6 1      - 3 -

100.0 50.0 25.0 3.1 40.6 21.9 9.4 9.4 12.5      - 18.8 3.1      - 9.4 -

 
 
全
 
 
体

活
動
情
報
の
積
極
的
な
Ｐ
Ｒ

若
年
層
へ
の
参
加
の
呼
び
か
け

気
軽
に
参
加
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
の
開

催 イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
企
画
段
階
か
ら
の

参
加
の
し
や
す
さ

地
域
の
課
題
を
話
し
合
え
る
場

住
民
一
人
ひ
と
り
が
地
域
へ
の
関
心

を
高
め
ら
れ
る
よ
う
に
す
る
こ
と

近
所
の
人
と
の
つ
な
が
り
を
つ
く
れ

る
よ
う
に
す
る
こ
と

リ
ー

ダ
ー

養
成
や
組
織
づ
く
り
の
勉

強
会

そ
の
他

　
無
　
回
　
答

1,354 550 441 599 156 152 608 524 71 46 84
100.0 40.6 32.6 44.2 11.5 11.2 44.9 38.7 5.2 3.4 6.2

51 16 24 16 4 20 27 18 6 5 1
100.0 31.4 47.1 31.4 7.8 39.2 52.9 35.3 11.8 9.8 2.0
400 133 133 184 79 45 136 96 16 22 -

100.0 33.3 33.3 46.0 19.8 11.3 34.0 24.0 4.0 5.5 -
35 17 14 15 7 11 18 8 7 1 -

100.0 48.6 40.0 42.9 20.0 31.4 51.4 22.9 20.0 2.9 -

（問17で「町会・自治会に加入しているが、ＮＰＯ団体には加入していない」
「ＮＰＯ団体に加入しているが、町会・自治会には加入していない」
「町会・自治会、ＮＰＯ団体のいずれにも加入していない」と回答した方へ）
問17－１　加入していない主な理由は何ですか。該当するものを３つまで選び、
　　　　　番号に○印をつけてください。 上段：実数

下段：　％

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

問18　あなたは、地域の活動をより活発にするためには主に何が必要だと思いますか。
　　　該当するものを３つまで選び、番号に○印をつけてください。

上段：実数
下段：　％
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